# OKB 部分が通過プリーナ の施設予約手順

(岐阜アリーナ)

#### 施設をご利用される場合は、必ず「利用者番号」が必要です。

利用者番号をお持ちでない方は、Web または OKB ぎふ清流アリーナにて登録を行ってください。

- フロアの全面利用(専用利用)のご予約は、今年度分が予約可能です。
- フロアの部分利用・会議室単独のご予約は、当月より3ヶ月先の月末まで予約可能です。

ご利用可能な時間帯は、午前9時から午後9時です。

ご利用時間は、準備~本番~撤去までを含む時間となります。

## ■ 窓口予約

- ①OKB ぎふ清流アリーナ2階事務所までお越し下さい。
- ②予約の空き状況を確認します。
- ③利用者番号(団体名・代表者名・連絡先)をお伝え下さい。
- ④利用年月日・利用時間・利用内容・利用備品など口頭でお伝え下さい。
- ⑤ご予約内容・お支払い方法を確認します。
- ⑥後日、メールまたは郵送にて施設利用許可の通知をお送りします。

### ■ 電話予約

- ① OKB ぎふ清流アリーナまでお電話下さい。(TEL: 058-272-1336)
- ②予約の空き状況を確認します。
- ③利用者番号(団体名・代表者名・連絡先)をお伝え下さい。
- ④利用年月日・利用時間・利用内容・利用備品など口頭でお伝え下さい。
- ⑤ご予約内容・お支払い方法を確認します。
- **⑥後日、メールまたは郵送にて施設利用許可の通知をお送りします。**

## ■ Web 予約

OKB ぎふ清流アリーナホームページ上の「施設利用予約・空き状況」からご予約ください。 ※ Web 予約のみ24時間予約可能です。

※直近10日のご予約についてはWeb 予約できません。詳しくはお電話にてお問い合わせ下さい。(TEL:058-272-1336)

## その他

■ 利用料のお支払方法

施設利用料は原則前納となっておりますので、当日ご利用受付時に窓口にてお支払下さい。 現金または現地決済(キャッシュレス※*PayPay* のみ)にてお支払いいただけます。 また附属設備等の追加利用分は、当日ご精算下さい。

■ 打合せ

フロア全面利用のお客様は、事前に(本番日約 1 ヶ月前)にアリーナスタッフと打合せを行って頂きます。打合せ日時は、OKB ぎふ清流アリーナよりご連絡致します。 また施設の事前下見も承っておりますので、お気軽にお問い合わせ下さい。

指定管理者:岐阜アリーナ運営共同体